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Митрополит Іларіон: немає більшого щастя, ніж жити
з Богом

 25 квітня 2021 року, в Неділю 6-ту Великого посту (ваїй), свято Входу Господнього до Єрусалиму,
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон звершив Літургію в московському храмі на честь ікони Божої Матері "Всіх
скорботних Радість", що на Великій Ординці. 

 Ієрарху співслужили клірики храму. 

 На сугубій єктенії пролунали молитовні прохання про позбавлення від коронавірусної інфекції. 

 Після сугубої єктенії митрополит Іларіон підніс молитву, що читають під час розповсюдження
згубної пошесті. 



 Після закінчення богослужіння владика Іларіон звернувся до віруючих з архіпастирським словом: 

 "В ім'я Отця і Сина і Святого Духа! 

 На свято Входу Господнього до Єрусалиму ми чуємо заклик святого апостола Павла, який
звернений до кожного з нас: "Радійте завжди у Господі, і ще кажу: радійте" (Фил. 4,4). 

 Чому саме тепер, коли ми завершили подвиг Великого посту і вступаємо до подвигу Страсного
Тиждня, лунають ці слова апостола Павла? 

 По- перше, тому що сьгоднішнє свято - радісне. І хоча воно передує скорботним дням Страсного
Тижня, в це свято Церква закликає нас разом з учнями Спасителя, разом з дітьми і дорослими, які
зустрічали Його, коли Він входив до Єрусалиму, сидячи на молодому віслюку, прославляти Його,
вихваляти, радіти і дякувати Богові за те, що в нас є такий Цар - Лагідний і Спасаючий, Який
прийшов в світ дарувати нам життя вічне. 

 По-друге, апостол Павло закликає нас до радості не лише в це свято, але і в усі дні нашого життя.
Невипадково він багато разів закликає нас: "завжди радійте", "радійте у Господі". Тобто, почуття
радості повинно бути завжди притаманне християнину - навіть у дні Страсного Тижня, у дні
якихось особистих потрясінь або випробувань, в хворобах та скорботах, які випадають на долю
кожної людини. 

 Але апостол Павло закликає нас радіти не мирською і швидкоминулою радістю, яка виникає від
всіляких розваг, або може бути наслідком матеріального успіху або кар'єрного зростання. Всі ці
радості приходять і минають дуже швидко. І вони не спроможні наситити душу людини, тому що
скільки би людина не веселилася, рано або пізно прийде година скорботи і печалі; скільки би
людина ні накачувала себе розважальними заходами або препаратами, рано або пізно їх дія
закінчиться і наступить година спустошення і туги. Скільки би людина не намагалася вкладати своє
серце і зусилля в досягнення матеріального багатства, досягнувши одної ступені, вона одразу ж
буде шукати іншої. Ніколи не буде   насичення і справжньої радості для людини від володіння
матеріальним багатством. 

 Святий апостол Павло закликає нас до тої радості, яка живе всередині нашого серця, і не
залежить ані від матеріального багатства, ані від зовнішніх обставин. Ця радість, як насіння,
виростає всередині серця людського завдяки тому, що людина спілкується з Богом, з'єднується з



Ним в Таїнстві святого Причастя і своє життя проводить у відчутті присутності Божої. 

 На жаль, є чимало людей, які зовсім не знають цього відчуття і вважають, що Церква потрібна
лише для того, щоби обмежувати волю, примушувати до стриманості, позбавляти їх радості і
повноцінного життя. Такі люди створили цілу ідеологію - антихристиянську, антирелігійну і
антицерковну. Вони пишуть книги, виступають на телебаченні, ведуть блоги, одним словом,
проводять цілеспрямовану кампанію проти Церкви, проти Бога, проти релігії. При цьому вони
кажуть, що тим самим хочуть людей звільнити і зробити щасливими. 

 Але немає більшого щастя, ніж жити з Богом. І немає більшого нещастя, ніж не знати Бога. Навіть
якщо деякі люди, які не знають Бога, вважають, що щасливі, вони помиляються. І в складні хвилини
свого життя вони це дуже добре усвідомлюють. 

 Ось чому часто трапляється, що поки у людини все добре, вона не думає ані про Бога, ані про
Церкву, а коли трапиться лихо або раптом неочікуванно піде з життя ближній, або трапиться ще
щось таке, що не входило до планів людини, тоді раптом вона почне замислюватися і про Бога, і
про сенс життя. 

 Свята Церква веде нас таким шляхом, який дозволяє нам бути щасливими і радісними в цьому
житті, і обіцяє вічну радість в житті майбутньому. Цей шлях ми проходимо і під час Великого посту, і
в дні Страсного Тижня, і в пасхальний період, і протягом всіх днів нашого життя. 

 Невипадково святі були сповнені пасхальної радості завжди, а не лише в свято святого
Великодня. Невипадково преподобний Серафим Саровський протягом всього року - і взимку, і
літом, і в піст, і в свята - вітав всіх, хто до нього приходив, великоднім привітанням "Христос
воскрес!" І невипадково він завжди виливав радість, не дивлячись на те, що не мав розваг,
харчувався убогою їжою, жив в самотності в дрімучому лісі. Господь просвітлював його серце,
втішав у скорботах, спілкувався з ним в молитвах, і наповнював його серце невимовною радістю,
яку він був здатний передавати і іншим людям. 

 В це радісне і світле свято Входу Господнього до Єрусалиму прославляймо Господа Ісуса Христа,
Який прийшов спасти весь род людський. А в прийдешні дні Страсного Тижня проходімо разом з
Ним скорботним шляхом, яким Він йшов в останні дні Свого земного життя. 

 В минулому році більшість з нас була позбавлена можливості бути присутніми на богослужіннях
Страсного Тижня. Багато хто брали участь в цих богослужіннях, приникнувши до екранів



комп'ютера, завдяки прямим трансляціям з парафій. Але в цьому році за милості Божої, ми маємо
можливість збиратися в храмі, щоби разом прославляти Господа, Який йде на вільні страждання. 

 Цінуймо цю можливість! Не пропускаймо служби Страсного Тиждня, які звершуються один раз на
рік і дозволяють нам пережити останні дні, години і хвилини земного життя Спасителя: разом з
Ним бути на суді, який вчинили над Ним первосвященники і старійшини юдейськи; разом з жінками-
мироносицями стояти у Його хреста; разом з Пресвятою Богородицею і тими небагатьма, хто
залишався тоді біля Спасителя, взяти участь в Його похованні. І, звичайно ж, разом із всім
християнським світом зустріти свято Святого Великодня і радіти тою радістю, про яку сказав
Господь: "Радості вашої ніхто не забере у вас" (Ін. 16,22). 

 Амінь. 

 Всіх вас вітаю зі святом! Бережи вас всіх Господь!" 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87094/
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